
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Komfortreisebus

- 4x Übernachtung inkl. Halbpension in guten

Mittelklassehotels

- 1x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in Växjö

- 1x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet in 2-

Bettkabinen (innen) auf der Stena Line

- 1x Abendbuffet auf der Stena Line

- Fährpassage Rostock – Gedser

- Mautgebühr Öresundbrücke

- Stadtführung in Stockholm

- Führungen Kalmar und Öland mit Reiseleitung

- Eintritt und Führung Schloss Gripsholm

- Fahrt mit dem Wasserbus in Stockholm

- Eintritt Vaasa Museum

- Eintritt Abba Museum

- Schärenkreuzfahrt Stockholm

- Eintritt in Astrid Lindgrens Näs mit Ausstellung

und Gärten

- Eintritt Elchpark Grönåsen mit Grillen

- Fremdenverkehrsabgaben

Termine & Preise:

06.07.2025 - 12.07.2025 - Scandic Hotels & Elite Park Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer/

Außenkabine

1607 €

Preis pro Person im

Doppelzimmer/Innenkabine

1582 €

Preis pro Person im Einzelzimmer/

Außenkabine

1912 €

Preis pro Person im

Einzelzimmer/Innenkabine

1857 €

Schweden – die nordische Schönheit - 7 Tage

Schweden gehört zu den waldreichsten Ländern der Welt. Elche, Rothirsche und

Rehe leben in freier Natur. Die Landschaft ist von Flüssen und Seen geprägt.

Rot-weiße Holzhäuser, die an „Pippi Langstrumpf“ erinnern, verströmen ein

heimeliges Flair. Auch die Städte Schwedens sind beeindruckend.

1.Tag: Auf nach Schweden Im Fährhafen von

Rostock ist das Fährschiff schon von weitem aus zu

erkennen. Nach der 2-stündigen Überfahrt ist der

Hafen im dänischen Gedser erreicht. Weiter geht es

Richtung Kopenhagen. Hier überfahren wir die 16

Kilometer lange Öresundbrücke, die Dänemark und

Schweden miteinander verbindet. Durch die Provinzen

Småland über Ljungby geht es zum Vätternsee nach

Jönköping. 2.Tag: Weiterfahrt nach Stockholm -

dem Venedig des Nordens Nach dem Frühstück geht

es entlang des schönen Vätternsees Richtung Gränna.

Hier legen wir eine Pause ein, denn Gränna ist berühmt

für seine süßen Leckereien die „Polkagrisar“. Besuchen

Sie eine der Zuckerbäckereien und decken Sie sich ein

mit den rot-weiß gestreiften Zuckerstangen und

anderen Köstlichkeiten ein. Anschließend geht es über

Linköping weiter in das Land der Autorin Inga

Lindström, hier besuchen Sie am Nachmittag das

Schloss Gripsholm in Mariefred. Das Schloss ist bekannt

aus ihren Filmen, aber auch durch Kurt Tucholskys

Roman Schloss Gripsholm. Danach geht es weiter nach

Stockholm. 3.Tag: Willkommen in Stockholm

Nach dem Frühstück begeben wir uns auf eine

Erkundungstour durch das Venedig des Nordens. Wir

beginnen mit einer Stadtrundfahrt zu den schönsten

Sehenswürdigkeiten. Freuen Sie sich unter anderem

auf die wunderschöne Altstadt „Gamla Stan“, das

Königliche Schloss und das Stadthaus. Ein besonderes

Highlight ist die 60-minütige Fahrt mit dem Oceanbus.

Mit diesem Amphibienfahrzeug erkunden Sie

Stockholm vom Land und vom Wasser aus. So

bekommen Sie einen ganz besonderen Blick auf die

schöne Metropole. Am Ende der Stadtrundfahrt können

Sie sich auf einen Besuch des Vasa-Museums freuen.

Das Schiff Vasa sank 1628 vor Stockholm noch auf

seiner Jungfernfahrt. Heute ist die Vasa das am besten

erhaltene Schiff des 17. Jahrhunderts. Am Nachmittag

können Sie sich auf eine Schärenkreuzfahrt freuen. Der

gigantische Stockholmer Schärengarten mit mehr als

30.000 Inseln, Holmen und Schären wartet auf Sie!

4.Tag: ABBA – Museum und Freizeit in Stockholm

Nach dem Frühstück können Sie sich auf ein ganz

besonderes Museum freuen – das ABBA-Museum.

Getreu dem Motto „Thank you for the music“ begeben

Sie sich auf Spurensuche. Ab jetzt dreht sich alles um

die berühmte schwedische Popband ABBA. Erfahren Sie

mehr zur Erfolgsgeschichte der Band. Entdecken Sie die

Original-Kostüme und die unzähligen goldenen

Schallplatten. Werfen Sie einen Blick in das Leben und

die Kindheit der vier Bandmitglieder. Hier wird

Pop-Geschichte lebendig. Der Nachmittag steht für

eigene Erkundungen in Stockholm zur Verfügung.

5.Tag: Auf den Spuren von Astrid Lindgren Nach

dem Frühstück geht es hinein ins Land der „Pipi

Langstrumpf“. Vimmerby ist die Heimat von Astrid

Lindgren. In Astrid Lindgrens Elternhaus dem Hof

„Näs“ besuchen Sie die Ausstellung „Die Kraft des

Erzählens“ und die hübsch angelegten Gärten.

Anschließend darf ein Treffen mit dem wohl

bekanntesten Tier Schwedens – dem „König der

Wälder“ nicht fehlen. Am frühen Abend besuchen Sie

den Grönåsen Elchpark. Hier können Sie die Tiere meist

hautnah erleben. Freuen Sie sich auf ein Abendessen

vom Grill. Gut gestärkt geht Es geht weiter nach Vaxjö.

6.Tag: Panoramafahrt Südschweden Heute geht es

in südlicher Richtung nach Kalmar. Hier werden Sie von

der Reiseleitung zu einer kleinen Stadtrundfahrt

erwartet. Im Anschluss geht es auf die „Sonneninsel“

Öland. Sie ist bekannt für die vielen Windmühlen und

die einzigartige Kalk-Heidelandschaft. Sie sehen die

Schlossruine Borgholm Eketorp, die Ruinen der Festung

Eketorp und natürlich den Schlosspark „Solliden“, den

Sommersitz der schwedischen Königsfamilie. Am

späten Nachmittag geht es weiter nach Karlskrona zur

Einschiffung auf der Stena Line nach Danzig. Freuen Sie

sich auf Ihr Abendessen an Bord. Übernachtung in

2-Bettinnenkabinen. 7.Tag: Heimreise Frühes

Aufstehen lohnt sich! Oben auf dem Sonnendeck gibt

es einen traumhaften Sonnenaufgang zu bewundern.

Vergessen Sie, aber nicht zu frühstücken. Nach der

Ausschiffung geht es durch die pommersche

Landschaft Richtung Heimat. Rückantwort am späten

Nachmittag. 

 

Scandic Hotels & Elite Park Hotel

In Jönköping nächtigen Sie im Hotel Scandic Elmia. In

Stockholm bewohnen Sie das Scandic Hotel Alvik im

Stadtteil Bromma in der Nähe des Mälarsees. Die

modernen Zimmer der Scandic Gruppe sind hell und

freundlich eingerichtet und bieten kostenfreies WLAN

sowie Sat-TV. In Vaxjö bewohnen Sie für eine Nacht das

Elite Park Hotel. Für die Fährüberfahrt haben wir

2-Bett-Innenkabinen für Sie reserviert.
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